

Kék hírek

Öngyilkosságot kísérelt meg egy szarvasi fiatal férfi – tudtuk meg a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos heti sajtótájékoztatóján. A férfi február 13-án, vasárnap 22.20 körül időben a Béke lakótelep egyik háztömbjének tetéről ugrott le. A mentők súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A törtenek kiderítésére államigazgatási eljárás keretén belül folyik a vizsgálat.

Játékgépből

Február 10-én hajnal 1.15-kor érkezett bejelentés a kapitányságra arról, hogy Békésszentandráson betörték egy sörözőbe. Az intézkedés során azt állapították meg a rendőrök, hogy az italboltba az ismeretlen tettes a rásót levágva, majd az ablakot kifeszítve jutott be, s az ott lévő két játékgépet megrongálta, a bennük lévő pénzt elulajdonította. A rongálással okozott kár 50 ezer forint.

Egy szarvasi italtermő helyen lopás történt, február 9-én 7.10-7.15 közötti időben, a Béke utcán. A tettes egy, a puliban elhelyezett pénztárcát tulajdonított el, az okozott kár kb. 40 ezer forint.

Szóváltás, üveg törés

Csabacsúdi házban látogatta meg egy szarvasi férfi egy adását, akivel a tartozás okán szóváltás-

ba keveredett. A szóváltás során a korábbi kölesonádó egy virágcsereppel betörte adása házána udvar felőli ablakát, a rongálással ezer forint kárt okozva.

Rongálási és lopási kár is keletkezett Szarvason – kb. 23 ezer forint –, amikor február 11-én, 22 óra körül időben egy ismeretlen tettes a Gyóni Géza utcában parkoló személyautó jobb első ablakát betörte, s a kocsi benn hagyott ötvastáskát elulajdonította.

A lakatot lefeszítve és az ajtó betörve jutott be Szarvason a Béke utca egyik ingatlanába ismeretlen elkövető február 12-13 közötti időben. A házból elulajdonított 3 garnitúra porcelán étkezőlelet, 3 db gobleint, 1 garnitúra ágyneműt, 2 db ágytakarót valamint 100 kg cukrot. Az okozott kár kb. 205 ezer forint.

Útíhiba

A kardiós körzeti megbízott jelezte a kapitányságon, hogy a 44. sz. főút 89. kilométer-szelvényében egy úthiba több gépkocsinak megrongálta már az utóbbi napokban a gumiabroncsát, kerék-tárcsáját, a jármű alját. A rendőrség – amellet, hogy jelezte az üzemeltetőnek a hibát – kéri az autósokat is, hogy az adott szakaszon az átlagosnál nagyobb figyelemmel közeledjenek, hogy elkerüljék járművük károsodását.

168 óra az utakon Békés megyében

(2005. február 7. – 13.)

Békés megye útjain az elmúlt egy hétben összesen 13 személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt. Ezek közül egy volt halálos, 4 súlyos sérüléssel és 8 könnyebb sérüléssel járó eset.

A balesetek többsége lakott területen kívül történt, és az okuk legtöbbször a gyorsajtás volt. Ez azonban nem azt jelenti, hogy a járművezetők minden esetben túllépték a táblákkal meghatározott sebességkorlátozást, illetve a megengedett sebességhatárokat. A gyorsajtást most úgy kell érteni, hogy a sofőrök nem alkalmazkodtak a téli útviszonyokhoz, nem vették kellőképpen figyelembe az időjárási tényezőket. Az alsóbbrendű utakon ugyanis a burkolatra taposott hó megfagyott, és jégbordák alakultak ki. Az ilyen útviszonyok mellett a hirtelen fékezés és a hirtelen irányváltás is rendkívül veszélyes, és az egyébként szokásos sebességet is csökkenteni kell a biztonságos közlekedés érdekében. A baleseteket elszenvedett járművezetők azonban ezt nem tették meg, megcsúsztak, és fának ütköztek, vagy az út menti árkokba hajtottak.

Az elmúlt héten történt balesetek több mint 50%-át (7) személygépkocsi vezetők okozták, de a tehergépkocsi vezetők is szép számmal megjelentek az okozók között. 2004-ben összesen 88 személyi sérüléssel járó közlekedési balesetet okoztak a tehergépkocsi vezetők, most pedig csak az el-

múlt egy héten 3 balesetnek volt okozója teherautó sofőr.

A balesetek oka – mint azt már a fentiekben is közöltük – a gyorsajtás volt. A 13 baleset közül azonban 3 a kanyarodási szabályok megsértése miatt következett be. Tehát a gyorsajtás mellett még ez a két ok vezet legtöbbször a közúti szerencsétlenségekhez. A legtöbb baleset továbbra is délelőtti és az esti órákban történt. Az elmúlt egy hétben este 6 óra és este 10 óra között nem történt Békés megyében személyi sérüléssel járó közlekedési baleset. Az este 10 óra és hajnal 4 óra közötti időszakban pedig egy esetet regisztrálunk. A felsorolt adatok és információkon túl örömtelnek mondható, hogy a 13 balesetből mindössze egynek volt ittas sofőr az okozója.

Az időjárás előrejelzésekből kitűnik, hogy továbbra is marad a téli időjárás. A közlekedés időjárási feltételei tehát az elkövetkező napokban jelentősen nem javulnak. Kérünk mindenkit, hogy a szabályok betartásával és fokozott figyelemmel, körültekintően közeledjen! Sebességét az éppen aktuális útviszonyoknak megfelelően válassza meg, és mindig gondoskodjon arról, hogy a járműve fel legyen készítve a téli autózásra.

Mindenkinek jó utat, balesetmentes közlekedést kívánunk!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium Szakképzésért Alapítványa tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait **2005. március 5-én** a Szarvas Város Általános Iskolája tornatermében tartandó

alapítványi báljára

Program:
18.30-tól Vendégek fogadása
19.00-20.00 Nyitótánc
A diákok műsora
20.30-tól Vacsora
24.00 Tombola sorsolás

A zenét a **BIBUCZI zenekar** szolgáltatja
Belépőjegy ára: 2.000,- Ft egy tombolajegyvel

Rendőrök futballcipőben

Mozgalmas napja volt a Szarvasi Rendőrkapitányság állományának két hete, február 5-én. Ezen a napon rendezték meg az Alkotmány utcai sportszarnokban ugyanis azt a barátságos labdarúgó tornát, mely a szarvasi kapitányság és a hozzájuk tartozó rendőrök munkatársaiból alakított csapatok között zajlott. Pljesovszki György rendőrhadnagy elmondta, hogy többen részt vettek a szervezésben és munkájuk nem volt hiábavaló, igen kellemes napot töltöttek együtt.



Négy csapat, összesen 28 labdarúgó mérte össze tudását a körmérközéseken. A döntőt gyomaendrői és szarvasi csapatok játszották. A kupát a szarvasi egyenruhások csapata nyerte. A 12 meccset a családtagokból és kollégákból álló lelkes szurkológárda kitartó figyelemmel követte.

A délelőtti fáradtságát egy kiváló birkaporkölté ebéd, baráti beszélgetés követte. Pljesovszki György elmondta, a szolgáltatást természetesen a torna ideje alatt is ellátták, és különösebb esemény nem is történt ezen a napon a Szarvasi Rendőrkapitányság területén.

K. Zs.

Kisgimisek sikere Békéscsabán

Már hagyománynak számít, hogy a Békés Megyei Humán Fejlesztési és Információs Központ szóbeli versenyre hívja a megye német nyelvét szerető és érdeklődő 5-8. osztályos tanulók számára nyújtanak itt lehetőséget arra, hogy összemérjék tudásukat. Az idén is sok résztvevője volt a versenynek. Minden osztálynál két kategóriában küzdhettek a versenyzők: alap és emelt szinten.

Evek óta sikeres szereplői a Vajdas kisdíjaknak ennek a versenynek, minden évben sikerült dobogós helyezéseket elérniük. Az idén sem volt ez másképp.

A versenyzőknek megadott témák alapján kellett felkészülniük és a zsűri tagokkal elbeszélgetniük, majd egy képről mesélték. A 7-8. osztályosoknak ezen kívül még egy párbeszéd feladatot is meg kellett oldaniuk.

A 6. osztályosok közül Pap Fernanda 2. helyezést ért el, a nyolcadikosoknál Nagy Sándor 3. lett. Felkészítő tanáruk Mészáros Tünde.

A hetedikes korosztályban olyan sokan indultak, hogy két csoportra osztották a mezőnyt, majd mindkét csoportból a legjobb három diákot a zsűri még egyszer meghallgatta, így alakult ki a végleges sorrend: Mezei Alexandra bizonyult a legjobbnak, Kalivoda Ágnes pedig a második helyen végzett. Alexandra ezzel megvédte tavalyi „bajnoki” címét. Felkészítő tanáruk Pécsváradiné Tóth Anikó volt.

Sajnos a többi diáknak eredményt nem ismertettek a versenyen, ezt a jövő héten tudhatjuk meg.

Német nyelvi munkaközösség

Adomány a Habitatnak és a szarvasi családoknak

Váratlan és örömteli meglepetés érte a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezetét. Dernovics László 2004. nyár végén megkezdte a helyi szervezet egyik önkéntesét, és maga valamint családja nevében felajánlotta Szarvasban lévő telkét és nyaralóját a Habitat, így közvetlenül a szarvasi alacsony jövedelmű családok számára. Dernovics László időközben súlyosan megbetegedett, így a tárgyalások egy időre megszakadtak. Most, miután Dernovics László meggyógyult, ismét fölvetődött

az adományozás kérdése. A helyi szervezet birtokába kerültek az ingatlan papírai, a Habitat for Humanity Alapítvány ügyvédje pedig már készíti az ajándékozási szerződést.

A Habitat helyi szervezetének önkéntesei és alkalmazottai köszönettel fogadják és megtisztelőnek érzik a bizalmat, amelyben Dernovics László és családja részesítette őket. A szervezet tagjai minél hamarabb megfelelő hasznosítási formát találnak, és az ingatlan felújítása után azt a szarvasi családok megsegítésére fogják fordítani.

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Ideje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

Ovisuli!

Kedves gyerekek!

Örömmel tapasztaljuk, hogy változatlan lelkesedéssel töltitek ki az Ovisuli feladatlapjait. December és január hónapban is sok hibátlan és jó megoldás érkezett.

December havi nyertesek:

Almási László, Balog Bettina, Bankó Margit, Béltéki Petra, Bereczki Noémi, Borbély Petra, Borgulya László, Buzás Balázs, Buzás Klaudia, Buzás Lilla, Cséke György, Csizmarik Attila, Fabó Norbert, Frankó Dorottya, Gerhát Bálint, Gerezensenyi Luca, Gyöző Ádám, Halász Csaba, Hamza Brigitta, Hortobágyi Máté, Kitajka Dóra, Konstantinovic Máté, Korbely Flóra, Krsnyak Anikó, Kugyela Flóra, Kupecz Gergő, Melis Vivien, Miklós Mrnda, Miklós Rupí, Mikó Ádám, Mojszis Fanni, Mrsan Jenifer, Nagy Dzsener, Nagy Sándor, Nyemcsok Zsófia, Velky Anna, Zahorecz Krisztián.

Január havi nyertesek:

Almási László Balog Bettina, Bankó Margit, Béltéki Petra, Bereczki Noémi, Borbély Petra, Borgulya László, Buzás Balázs, Buzás

Klaudia, Buzás Lilla, Cséke György, Fabó Norbert, Frankó Dorottya Gerhát Gyöző Ádám, Halász Csaba, Hamza Brigitta, Hortobágyi Máté, Kitajka Dóra, Konstantinovic Máté, Konstantinovic Máté, Korbely Flóra, Krsnyak Anikó, Kugyela Flóra, Kupecz Gergő, Melis Vivien, Miklós Mrnda, Miklós Rupí, Mikó Ádám, Mojszis Fanni, Mrsan Jenifer, Nagy Dzsener, Nagy Sándor, Nyemcsok Zsófia, Velky Anna, Zahorecz Krisztián.

Tisztelt Szülők!

A sikeres megoldás érdekében kérjük, hogy továbbra is segítsék gyermeküket a feladatok megoldásában. Kérjük, hogy aki a februári feladatlapot még nem juttatta el minél hamarabb tegye meg!

Kedves Gyerekek!
Szeretettel várunk benneteket a legközelebbi játszóházunkba, melyet 2005. február 26-án tartunk délelőtt 9 órától a Benka Gyula Evangélikus Iskola felső tagozatán.

Edít néni és Márti néni

Még szóljon a nóta!

Nyugdíjasok, időskori dalkör szerveződések. Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület várja mindazon időskorúakat, nyugdíjasokat, akik önmaguk és mások szórakoztatására szívesen vállalnák ez együtt éneklés örömeit.

Jelentkezni lehet az egyesület működésének helyén, a Vas-Fémipari Rt. étkezdéjében a Nyugdíjas Klubban kedden és pénteken 9 órától 11 óráig, vagy a jelzett időpontokban telefonon a 66-311-311/157-es melléken.

A dalkör szervezője, az egyesület vezetője.

Irány Bécs!

Bemutatjuk Cspai Melindát

Néhány héttel korábban már hírt adtunk arról, hogy a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola színeiben versenyző szövetszervezők és gépirodák közül hárman szereztek jogszolgáltatást a bécsi világbajnokságon való részvételre. Egyikük, Cspai Melinda már nem először utazhat a legrangosabb nemzetközi versenyre.



- Melinda, néhány évvel ezelőtt már találkoztunk a neveddel a világbajnokság kapcsán!

- Igen, 2003-ban, Rómában részt vettem az INTERSTENO 43. kongresszusán és a szövetszervező világbajnokságon. A magyar csapat tagja voltam szarvasi társammal, Nagrant Tündével együtt.

- Hogyan jut valaki olyan magas szintre a szakmában, hogy második alkalommal is részt vehet a legrangosabb versenyen?

- A legfontosabb a folyamatos, eredményes versenyzés. Amikor 16 éves koromban először indultam az országos versenyen, akkor még nem is gondoltam, hogy a kitartó munka ilyen eredményekkel jár.

- Melyek voltak a legjobb országos eredményeid?

- A legmagasabb szintre a 2004-es őszi versenyen jutottam. Ekkor ugyanis a dobogó legfelső fokára állhattam, junior kategóriában országos I. helyezést lettem szövetszervezőből. Ez adta meg az alapot ahhoz, hogy jogot szereztem a világbajnokságon való részvételre. Korábban is több alkalommal sikerült az első 3-4 helyezett közé kerülnöm.

- Gondolom, sok energiát vesz igénybe a versenyekre való felkészülés.

- Igen, 2000 előtt - ekkor

éretté szegtem - az iskolában sok lehetőség volt a gyakorlásra. Tanítási órán kívül, szakkörön készültünk egy-egy versenyre. Mióta dolgozom, munka után naponta leülök a gép mellé és átalalm, valamint tanárom által összeállított feladatokat oldom meg. Nem szabad kihagyni szinte egy napot sem, folyamatos „edzésben” kell lenni.

- Mivel foglalkozol, a munkád segíti a felkészülésedet?

- Igen, a Békésszentandrási Vízműnél számítógéppel dolgozom, naponta több oldalt gépelek. Ez mindenképpen hozzájárul az eredményeimhez.

- Ugy tudom, szponzorokat kereslek a kitulazáshoz, hiszen a költségeket minden versenyzőnek magának kell előteremtenie!

- Igen, nagyon várjuk a támogatásokat. Aki úgy gondolja, segít abban, hogy ott lehessen a magyar csapatban, a Békésszentandrási Kulturális Fejlesztésért Alapítvány számlájára fizetheti be támogatását. Számlaszám: 11733058-2001216.

Átutalás esetén kérjük a közlemény rovathatban feltüntetni az alábbiakat: „Gépirodai világbajnokság” vállalkozás esetén adószám, magánszemély esetén adóazonosító jel.

- Bizunk benne, hogy találtok támogatókat és ismét eredményesen szerepeltek majd a világbajnokságon.

- Előre is köszönöm a támogatásokat, igérem, hogy mindent megteszek a siker érdekében.

TJE